

# రిమ్మిలో జూదాల సమ్మె విరమణ

ఎరులాపురం, డిసెంబర్ 16: వైద్య విద్యార్థులపై దాడితో రిమ్మిలో గత మూడు రోజులుగా నెలకొన్న ఉద్రేక పరిస్థితులు శాంతిరూపం దాల్చాయి. ఈ నెల 13న రిమ్మి క్యాంపస్ లో ఆసిఫాబాద్ ప్రాఫెసర్ తో పాటు మ

రో కొందరు వైద్యవిద్యార్థులపై దాడిచేసిన విషయం తెలిసింది. అప్పటి నుంచి వైద్య విద్యార్థులు తరగతులు బహిష్కరించగా, జూనియర్ డాక్టర్లు విధులకు దూరంగా ఉన్నారు. దాడిని నిరసిస్తూ నిరసనలు కొనసాగించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వం నియమించిన కమిటీతో పాటు కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు అదనపు కలెక్టర్ కూడా విచారణ చేపట్టారు. కాగా, శనివారం వైద్య విద్యార్థులు, జూనియర్ డాక్టర్లు రిమ్మి డైరెక్టర్ ఛాంబర్ లో రెండు గంటల పాటు చర్చలు జరిపారు. అనంతరం జూదాల అధ్యక్షుడు అరుణ్ కుమార్ సమ్మె విరమిస్తున్నట్లు ప్రతీచించారు.



మాట్లాడుతున్న డైరెక్టర్

వైద్యం అందించే బాధ్యత అందరిపై ఉందన్నారు. జూదాల సమ్మె విరమణ చేస్తున్నట్లు రాతపూర్వకంగా రాసి ఇచ్చారని తెలిపారు. రిమ్మి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ అశోక్, డిఎంహెచ్ఎస్ సరేందర్ రాథోడ్, వైద్యులు కరుణ కర్, చంద్రశేఖర్, తిప్ప స్వామి, శ్యామ్, సుమలత, హేమలతా రెడ్డి, సందీప్ జాడవ్, సరోజి రాథోడ్, ఉన్నారు.

### బీజేపీ, కాంగ్రెస్ స్పందించాయి

ఆదిలాబాద్ రూరల్, డిసెంబర్ 16: రిమ్మి ఘటనపై బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నాయకులు స్పందించకపోవడం బాధాకరమని బీఆర్ఎస్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు విజ్ఞగిరి నారాయణ అన్నారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లాకేంద్రంలోని ప్రెస్ క్లబ్ లో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. బీజేపీకి చెందిన పలువురు కార్యకర్తలు రిమ్మి వైద్య విద్యార్థులపై దాడి కి పాల్పడ్డారని ఆరోపించారు. ఈ విషయమై స్థానిక ఎమ్మెల్యే ఇప్పటివరకు స్పందించలేని పేర్కొన్నారు.

### 17 లంశాల హామీలతో సమ్మె విరమణ

కాగా, ఇప్పటికే నిందితులను అదుపులోకి తీసుకుని రిమాండ్ కు తరలించారు. ఈ నేపథ్యంలో శనివారం వైద్య విద్యార్థులు విద్యార్థులు చెప్పిన 17 డిమాండ్లపై హామీ ఇవ్వాలని కోరగా, అందుకు రిమ్మి డైరెక్టర్ అంగీకరించారు. దీంతో నిర్దిష్ట సమయంలో వాటిని నెరవేరుస్తామని రాతపూర్వకంగా హామీ ఇవ్వడంతో విద్యార్థులు శాంతించారు.

### డిమాండ్లను నెరవేరుస్తాం: రిమ్మి డైరెక్టర్

జూదాలు ప్రస్తావించిన 17 డిమాండ్లను దశల వారీగా నెరవేర్చే ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చూస్తామని డైరెక్టర్ భరోసా ఇచ్చారు. తన పరిలో ఉన్న వాటిని తక్షణమే పరిష్కరిస్తా. మరొకటి ప్రభుత్వానికి విస్తరించి వాటిని సైతం పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తామని ఆయన హామీనిచ్చారు. దవాఖానకు వచ్చే నిరుపేద రోగులకు

### రాగి జావాలో పడిపోయిన విద్యార్థిని

మామడ, డిసెంబర్ 16: మండలంలోని కొరిటికల్ గ్రామంలో విషాదం చోటు చేసుకుంది. వివరాల్లోకి వెళ్తే గ్రామంలోని ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలో శనివారం ఉదయం విద్యార్థుల కోసం రాగిజావ వండారు. అయితే పాఠశాలలో ఒకటో తరగతి చదువుతున్న విద్యార్థిని కొండ్ర ప్రజ్ఞ ప్రమాదవశాత్తు వేడి రాగిజావ గిన్నెలో పడిపోయింది. విద్యార్థిని తీర్చి గాయాలు కాగా, వెంటనే పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రైవేటు దవాఖాన తరలించారు. అక్కడి నుంచి మెరుగైన చికిత్స కోసం నిజామాబాద్ లోని దవాఖానకు తీసుకెళ్లారు.

### రాష్ట్రస్థాయి చెస్ పోటీలకు గురుకుల విద్యార్థి

ఆసిఫాబాద్, డిసెంబర్ 16: ఇటీవల జరిగిన ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా జోనల్ స్థాయి చెస్ పోటీల్లో ప్రతిభ చూపి రాష్ట్ర స్థాయికి జిల్లా కేంద్రంలోని సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థి జాడి మారుతి ఎంపికయ్యాడు. ఈ నెల 15 నుంచి 17 వరకు రంగారెడ్డి జిల్లాలో జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి చెస్ పోటీల్లో పాల్గొననున్నాడు. మారుతిని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఊహారి శ్రీనాథ్, పీడి సట్ల శంకర్, పీఈటీ కోటయాదగిరి, ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ స్కూల్ గేమ్స్ కార్యదర్శి బి.బాబురావు, హౌస్ మాస్టర్ కోసరి మహేశ్ చంద్ర, కళాశాల అధ్యాపక బృందం అభినందించారు.

### జిల్లా స్థాయి అథ్లెటిక్స్ ఎంపిక పోటీలు

ఆసిఫాబాద్, డిసెంబర్ 16: ఈ నెల 18న జిల్లాస్థాయి అథ్లెటిక్స్ క్రాస్ కంట్రీ సెలక్షన్స్ నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆసిఫాబాద్ ప్రధాన కార్యదర్శి సట్ల శంకర్ శనివారం ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ నెల 23న కామారెడ్డిలో జరిగే 9వ తెలంగాణ స్టేట్ లెవెల్ అథ్లెటిక్స్ ఛాంపియన్ షిప్ కు ఎంపిక చేస్తామన్నారు. జిల్లా స్థాయి క్రీడా ఎంపిక పోటీలు సోమవారం ఆసిఫాబాద్ లోని గిరిజన మోడల్ స్పోర్ట్స్ కళాశాలలో ఉదయం 9 గంటలకు ప్రారంభిస్తామన్నారు. అండర్-20, అండర్-18, అండర్-16 విభాగాల్లో పురుషులు, మహిళలకు ఎంపిక పోటీలు ఉంటాయన్నారు. మరిన్ని వివరాలకు విద్యాసాగర్ అథ్లెటిక్స్ కోడ్ 8008090626ను సంప్రదించాలని సూచించారు.

### మా ఊళ్లోనే పాఠశాల నడపాలి



సమావేశమైన పోషకులు, గ్రామస్థులు

ముధోల్, డిసెంబర్ 16: మండలంలోని చించాల ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలను వెంటనే తెరిచి పేద పిల్లలకు విద్యనందించాలని శనివారం పోషకులు, గ్రామస్థులు తీర్మానం చేశారు. పాఠశాలలో నిర్వహించిన పోషకుల సమావేశంలో తీర్మానం చేశారు. ఇతర పాఠశాలలకు పంపిన ఉపాధ్యాయులను తిరిగి చించాల పాఠశాలకు పంపాలని తీర్మానం లో కోరారు. హెచ్ఎం కే. రాజరెడ్డి, పాఠశాల విద్యుక్తమిట్టి చైర్మన్ శంకర్, పోషకులు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ధనుర్మాసం.. ఆధ్యాత్మికం

నేటి నుంచి వైష్ణవ ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు

నిర్మల్ చైన్ గేట్/ తాండూర్/ చెన్నూర్ టౌన్, డిసెంబర్ 16: తెలుగు నెలలో ఒక్కో నెలకు ప్రాముఖ్యత ఉంటుంది. అందులో మార్గశిర మాసం మహావిష్ణువుకు అత్యంత ఇష్టమైనది. ఈ ధనుర్మాసంలో వైష్ణవ ఆలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు, పారాయణాలు, తిరుప్పావై పాఠాలతో ఆధ్యాత్మికత సంతరించుకుంటుంది. సూర్యుడు ధనురాశిలో సంచరించే పుణ్యకాలం. మృగశిర నక్షత్రంలో పూర్ణిమ వచ్చిన కారణంగా మార్గశిగాను ప్రాచుర్యం ఏర్పడింది. సకల దేవతలకు బ్రహ్మీకాలం. ఈ మాసంలో తెల్లవారుజామున తీర్థస్నానాలు ఆచరించి దైవారాధనలు, గ్రామ ప్రదక్షిణలు చేయడం ఆచారం. డిసెంబర్ 17 నుంచి ప్రారంభమయ్యే ధనుర్మాసోత్సవాలకు ఎంతో ప్రాముఖ్యత ఉంది.

### మార్గశిరం విశిష్టత

మార్గశిరం అంటే మార్గాల్లో శ్రేష్టమైనదని అర్థం. మార్గంలో సాధనం అనగా ఉపాయాల్లో గొప్పది. మార్గం అనగా కర్మయోగం. జ్ఞానయోగం, భక్తియోగం. కార్తికేయుడు, దక్షాత్రేయుడు, కాలభైరవుడితో పాటు భగవద్గీత అవతరించింది కూడా ఈ మాసంలోనే అని పురాణాలు చెబుతు

న్నాయి. మార్గశిర మాసం శ్రీకృష్ణ తత్వానికి ప్రతీకగా నిలుస్తుంది. ఈ మాసంలో లక్ష్మీదేవి, నారాయణుడిని తులసితో పూజిస్తే సకల సంపదలు కలుగుతాయని పురాణాలు చెబుతున్నాయి.

### నేటి నుంచి ధనుర్మాసోత్సవాలు

డిసెంబర్ 17 నుంచి వైష్ణవ ఆలయాల్లో ధనుర్మాసం ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తుంటారు. వైష్ణవులు ఎంతో పవిత్ర మాసంగా భావిస్తారు. ఈ నెల 17 నుంచి జనవరి 14న గోదాదేవి రంగనాయక స్వామి కల్యాణంతో ముగుస్తాయి. ఈ నెలలో తిరుప్పావై పఠనం, గోదాకల్యాణం, ఆండాలుమ్మ పూజలు నిర్వహిస్తారు. ఉదయం, సాయంత్రం దీపారాధన చేయడం వల్ల లక్ష్మీదేవి అనుగ్రహంతో పాటు దరిద్రం తొలుగుతుందని భక్తులు విశ్వసిస్తారు. ముక్కోటి ఏకాదశి నాడు ఉపవాసం ఉంటే మూడు కోట్ల ఏకాదశుల ప్రతం ఆచరించినంత ఫలితం ఉంటుందని భక్తుల విశ్వాసం. ధనుర్మాసంలోనే సంక్రాంతి సంబురాలు ఉంటాయి. ఇండ్ల ముందు పెద్ద పెద్ద ముగ్గులు, గొబ్బెమ్మలు, హరిదాసుల కీర్తనలు, గంగిరెద్దుల ఆటలు ఉంటాయి. గ్రామాల్లో సందడి నెలకొంటుంది.

# 21న జిల్లా స్థాయి యువజనోత్సవ పోటీలు

### జిల్లా కళాకారులకే అవకాశం: డివైఎస్ వో

మంచిర్యాల అర్బన్, డిసెంబర్ 16: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలో యువజనుల సర్వీసుల శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 21వ తేదీన జిల్లా స్థాయి యువజనోత్సవ పోటీలు జిల్లా కేంద్రంలోని ఎఫ్ సీఎస్ ఘంక్షన్ హాలులో నిర్వహిస్తున్నామని జిల్లా యువజన, క్రీడల అధికారి బొబ్బిలి శ్రీకాంత్ రెడ్డి తెలిపారు. జిల్లాకు చెందిన కళాకారులకే ఈ పోటీల్లో పాల్గొనే అవకాశం ఉందన్నారు. జిల్లాలోని యువతీయువకులు పోటీల్లో పాల్గొనేందుకు తమ బయోడెటాలను డివైఎస్ వో ఓ కార్యాలయంలో అందజేయాలన్నారు. మరింత సమాచారం కోసం 93466 55441లో సంప్రదించవచ్చన్నారు.

### పోటీలు ఇవే..

జానపద నృత్యం (గ్రూపు/సోలో), జానపద పాట (గ్రూపు/సోలో)

### ఓటర్ల జాబితాను సమగ్రంగా చేపట్టాలి

### నిర్మల్ కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్రాన్

నిర్మల్ టౌన్, డిసెంబర్ 16: నిర్మల్ జిల్లాలో స్పెషల్ సమ్మర్ డివిజన్ కార్యక్రమాన్ని అన్ని మండలాల్లో పక్కదూరంగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్రాన్ రెవెన్యూ అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం సాయంత్రం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో సమ్మర్ రివిజన్ కార్యక్రమంపై సమీక్ష నిర్వహించారు. నూతన ఓటర్ల నమోదు, పోలింగ్ బూత్ల మార్పిడి, తప్పిపోయిన సవరణ, తదితర దరఖాస్తులను స్వీకరించి వాటిని తక్షణం పరిష్కరించాలన్నారు. ఓటర్ల జాబితాలో బూత్ స్థాయి బీఎల్వోల పాత్ర, విధుల్లో బాధ్యతలు సమర్పవంతంగా నిర్వహించి ఓటు హక్కు కల్పించాలన్నారు. ప్రతి గ్రామంలో ఓటరు జాబితాను నిశితంగా పరిశీలించాలని సూచించారు. పోలింగ్ కేంద్రాల ఫోటోలను ఆన్ లైన్ లో నమోదు చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ కిశోరకుమార్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### మానవ హక్కుల కమిషన్ ను ఆశ్రయిస్తాం

తానూర్, డిసెంబర్ 16: తానూర్ మండలం బోల్గా గ్రామంలో నెల రోజుల క్రితం గంగాధర్ ను హత్య చేసి బావిలో పడేసి ఆత్మహత్యగా చిత్రీకరించిన నిందితులతో పాటు మూడు రోజుల క్రితం ఆయన కోడల్నిపై లైంగిక దాడికి యత్నించిన వారిపై చర్యలు తీసుకోకుంటే మానవ హక్కుల కమిషన్ ను ఆశ్రయిస్తామని ముదిరాజ్ సంఘాల నేతలు పలువురు హెచ్చరించారు. బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. గ్రామపంచాయతీ ఎదుట ఆందోళన నిర్వహించి, పోలీస్ స్టేషన్ కు వెళ్లి నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. గ్రామానికి చెందిన పోతన్న, నాగభూషణం, శ్రీనివాస్, దేవిదాస్, పోతన్నలే నిందితులని ఆరోపించారు. నాయకులు సలేందర్ శివయ్య, బూసి శైలజ, బోండ్ల గంగాధర్, బోయిని అనిల్, దర్బం దేవేందర్, ఉమామహేశ్వర్, కిష్టయ్య, డి శేఖర్, ప్రశాంత్, సాయి, లక్ష్మణ్ ఉన్నారు.

సోలో) లైఫ్ స్కెల్స్ కాంపోసెంట్ (1.కథా రచన, 2. పోస్టర్ మేకింగ్, 3. ప్రకటన, 4. ఫాటో గ్రఫీ)

### అర్హతలు ఇవే..

-జిల్లా స్థాయి పోటీల్లో పాల్గొనే యువతీయువకులు 15 నుంచి 29 సంవత్సరాలలోపు ఉండాలి. -పోటీలో పాల్గొనే అంశానికి సంబంధించిన సామగ్రిని కళాకారులు తమ వెంట తెచ్చుకోవాలి. -జానపద నృత్య బృందంలో పది మంది సభ్యులు ఉండాలి. 15 నిమిషాల గరిష్ట కాల పరిమితిని మించకుండా ప్రదర్శించాలి. -లైఫ్ స్కెల్స్ కాంపోసెంట్లో ప్రగతిశీల భారతి, ఆత్మనిర్మర్ భారత్, యోగ/క్రీడలు, ఫిట్ నెస్ కోసం శారీరక శ్రమ, ప్రకృతి దృశ్యం అంశాలపై సజ్జెక్టు తీసుకోవాలి.

### విద్యుదాఘాతంతో ఇల్లు దగ్ధం

సిర్పూర్ (యు), డిసెంబర్ 16: మండలంలోని చింతకల్ గ్రామానికి చెందిన కొట్లక జల్పత్ రావ్ ఇల్లు శనివారం ఉదయం విద్యుదాఘాతంతో కాలిపోయింది. కుటుంబ సభ్యులు తెలిసిన వివరాల ప్రకారం.. ఉదయం చేసుకున్న వెళ్తే సమయంలో తలుపులు మూయగా ఒక్క సారిగా టీవీ వేలింది. దీంతో మంటలు పత్తికి అంటికున్నాయి. ఈ క్రమంలో దీంతో ఒక్క సారిగా మంటలు ఇల్లంతా వ్యాపించడంతో ఇంట్లో ఉన్న సామగ్రితో పాటు బట్టలు, రూ. లక్ష నగదు, బంగారం 30 గ్రాములు, వెండి 500 గ్రాములు, పిల్లలకు సంబంధించిన ఒరిజినల్ డ్రువీకరణ పత్రాలు కాలిపోయాయి. విషయం తెలుసుకున్న పంగడి సర్పంచ్ ఆశ్రం జాలించావో పరిస్థితిని రెవెన్యూ సిబ్బంది కి సమాచారం అందించారు. డిప్యూటీ తహసీల్దార్ మదావి చిత్రు, ఆర్డెన హన్మంతరావు, సీనియర్ ఆసిఫాబాద్ ఫెర్రోజ్ ఖాన్, జూనియర్ ఆసిఫాబాద్ వినయ సంఘటనా స్థలానికి చేరుకొని ఆస్తి సవ్వం అంచనా వేశారు. పలు వివరాలను సేకరించి పంచనామా చేశారు. రూ. 5, 48, 670 లక్షల ఆస్తి సవ్వం జరిగినట్లు రెవెన్యూ సిబ్బంది తెలిపారు. ప్రభుత్వం తరఫున సవ్వపరిహారం అందించేలా చర్యలు తీసుకుంటామని వారు హామీనిచ్చారు.

**నమస్తే తెలంగాణ**  
**CLASSIFIED**  
**WANTED**

**jobs**  
Apply Now!  
★ రామకృష్ణ గ్రూపు (A.P, నూడిల్లీ No.1)  
శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వుడ్లల/పేపర్ల సేవ ఇంటి/పంటపని, బేబీసేర్ కోరిక MF చర్చుట్ట 12/24 గం.ల డ్యూటీ కోరిక కావాలి. ఏజెంట్లు 5వేలు కమిషన్. 9281452762, 9515108830.  
NT-314474

**SCHOOL BUILDING SALE**  
**FOR SALE**

★ Running School Building for Sale in Armoor, District: Nizamabad, TS. Total Area 1600 Sq.yds., Total Slab Plinth Area 21000 Sft. Call: 7989918123.  
NT-313178-All

**CHANGE OF NAME**  
★ I, NAMITA BISWAS UTTAM, W/o. Satyajit Biswas, R/o. 2-134, Nazrul Nagar No. 01, Kagaz Nagar, Easgoan, Komarambheem Asifabad-504 296, TS. Changed Name as NAMITA BISWAS.  
NT-324467

**గమనిక**  
క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్లుప్తంగా వివరించుకోవలసిందిగా పాఠకులకు సూచించడమైనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధము లేదు. బ్యూరో అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

**Classified Ads**  
మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం.. మన **నమస్తే తెలంగాణ** క్లాసిఫైడ్ లో ప్రకటన ఇవ్వడం  
**4 లైఫ్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే**  
ప్రతి ఎక్స్ ట్రా లైన్ కి **50/- మాత్రమే**  
**3+1 స్కాం కలదు**  
ప్రకటన విభాగం...  
**GST 5% వర్తించును**  
మంచిర్యాల: 91827 77676, ఊహాబాద్: 91827 77679  
బళ్లె: 91827 77671, 91827 77677